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（５）国際交流・子育てについておたずねします 

問２０ あなたは、最近１年間に、どのような外国人と外国語で話しましたか。（複数回答可） 
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問２１ あなたは、平成 24 年４月１日に施行した「宗像市子ども基本条例」を知っていますか。 

 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

5 

3 

4 

4 

5 

3 

3 

6 

6 

4 

5 

5 

3 

5 

3 

11 

1 

6 

7 

7

5

7

6

7

6

6

13

6

4

6

5

4

7

10

13

4

8

1

4

5

5

3

5

6

4

9

4

1

4

6

2

4

6

8

3

1

23

26

31

22

25

18

17

22

19

21

29

26

29

23

23

20

22

23

18

60 

58 

53 

64 

56 

66 

68 

51 

65 

69 

55 

57 

60 

61 

57 

55 

65 

57 

72 

1

2

1

2

2

1

2

1

2

1

1

2

3

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

条例を読んだことがある パンフレットを読んだことがある

内容を少し知っている 名前だけは聞いたことがある

全く知らない 無回答
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問２２ 同居の家族に小学校就学前の乳幼児がいらっしゃる方におたずねします。 

①  あなたは、乳幼児の子育てに安心して取り組めていますか。 

 

 

n= 107

n= 100

n= 92

n= 41

n= 65

n= 15

n= 57

n= 23

n= 1

n= 3

n= 7

n= 19

n= 11

n= 22

n= 19

n= 10

n= 16

n= 7

n= 3

29 

33 

26 

22 

32 

53 

21 

35 

43 

21 

27 

27 

26 

30 

44 

14 

67 

46

53

54

46

46

27

51

48

100

33

29

47

45

50

53

50

31

57

16

8

12

22

12

13

21

9

33

21

27

9

16

10

25

5

2

3

2

6

7

5

33

11

9

14

2 

2 

2 

5 

4 

14 

5 

10 

3

2

2

2

3

2

4

14

5

14

33

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

安心して取り組めている どちらかといえば安心して取り組めている

どちらともいえない どちらかといえば安心して取り組めていない

安心して取り組めていない 無回答
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問２２ 同居の家族に小学校就学前の乳幼児がいらっしゃる方におたずねします。 

②  あなたは、お子さんが元気に育っていると感じていますか。 

 

 

n= 107

n= 100

n= 92

n= 41

n= 65

n= 15

n= 57

n= 23

n= 1

n= 3

n= 7

n= 19

n= 11

n= 22

n= 19

n= 10

n= 16

n= 7

n= 3

78 

77 

78 

76 

78 

93 

72 

87 

67 

71 

68 

82 

91 

68 

90 

81 

57 

67 

16

19

18

20

14

7

23

9

100

32

18

5

21

10

13

14

4

2

1

2

5

4

33

14

5

5

6

14

3

2

2

2

3

2

4

14

5

14

33

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらともいえない どちらかといえばそう思わない

そう思わない 無回答



 

31 

 

（６）男女・人権意識についておたずねします 

問２３ あなたは、最近１年間に、生まれや家庭環境、性別、身体的理由などで人権侵害を受

けたと感じたことがありますか。 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

4 

5 

6 

4 

4 

3 

5 

7 

4 

3 

3 

5 

3 

4 

2 

3 

6 

3 

94

93

92

95

94

100

97

95

93

95

93

95

95

96

96

98

92

89

96

2

1

3

1

2

1

1

4

2

1

1

4

5

1

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

ある ない 無回答 ダミー



 

32 

 

問２３－（１） 問２３で「１」と回答した方におたずねします。 

それはどのような場合ですか。（複数回答可） 
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問２４ あなたは、日常生活の中で、人権を尊重する意識を持っていますか。 

 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

43 

44 

46 

46 

42 

42 

30 

45 

42 

37 

50 

48 

37 

42 

46 

45 

42 

49 

35 

39

39

41

39

40

42

51

38

42

43

34

41

53

39

34

41

34

36

39

12

13

9

10

13

11

16

14

13

16

9

6

10

15

15

11

16

7

15

2

1

1

1

2

2

3

2

2

2

2

1

1

2

3

2

3

2 

2 

1 

2 

1 

5 

1 

2 

3 

1 

1 

3 

2 

3 

2 

6 

2

1

2

1

2

1

1

1

3

1

3

1

1

5

1

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

持っている どちらかといえば持っている

どちらともいえない どちらかといえば持っていない

持っていない 無回答
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問２５ あなたは、日常生活の中で、男女が性別にかかわりなく個人として尊重されていると

思いますか。 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

22 

18 

21 

27 

18 

28 

18 

18 

17 

21 

25 

21 

19 

19 

24 

25 

30 

21 

18 

36

38

40

38

35

37

36

34

35

34

38

40

42

42

34

33

26

30

31

32

30

27

27

37

22

38

37

33

39

29

29

33

30

30

34

38

35

39

6

9

7

4

6

5

5

7

10

1

5

5

6

5

7

5

4

7

7

3 

3 

3 

3 

3 

9 

4 

3 

4 

3 

1 

5 

1 

3 

4 

2 

1 

4 

1 

2

1

2

1

2

1

1

1

3

1

2

2

2

4

3

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

尊重されている どちらかといえば尊重されている

どちらともいえない どちらかといえば尊重されていない

尊重されていない 無回答
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（７）郷土・歴史遺産についておたずねします 

問２６ あなたは、世界遺産登録された 「『神宿る島』宗像・沖ノ島と関連遺産群」について 

関心がありますか。 
 

 

※平成 29年 7月登録決定。平成 27、28 年度の設問では「世界遺産登録を目指している」と記述。 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

40 

32 

39 

42 

39 

25 

32 

43 

39 

38 

46 

39 

38 

32 

48 

38 

42 

42 

48 

33

36

32

30

35

37

39

30

39

31

29

31

35

39

30

27

34

38

24

13

18

16

12

13

15

12

12

11

15

13

14

9

12

11

22

18

9

14

7

7

3

7

7

6

8

9

5

9

6

9

13

8

4

5

3

5

6

7 

6 

8 

8 

5 

17 

9 

6 

6 

6 

5 

7 

6 

9 

6 

9 

3 

4 

8 

1

2

1

1

1

1

1

3

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

関心がある どちらかといえば関心がある どちらともいえない

どちらかといえば関心がない 関心がない 無回答

※ 
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問２７ あなたは、宗像の地名をもっと国内や世界にアピールすべきだと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

n= 979

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

32 

35 

30 

29 

27 

34 

32 

26 

34 

34 

26 

28 

38 

23 

34 

35 

37 

36

32

38

25

37

33

37

42

36

33

44

36

37

38

34

31

34

14

13

14

15

11

11

16

13

14

12

15

16

6

20

15

14

15

11

14

9

12

14

19

11

11

8

13

8

14

11

11

11

13

4

7 

5 

8 

18 

11 

2 

4 

7 

7 

7 

8 

6 

8 

8 

5 

6 

10 

1

1

1

1

1

1

2

0% 50% 100%

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答
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問２８ あなたは、宗像の歴史や歴史遺産に誇りや愛着を感じますか。 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

32 

26 

28 

32 

32 

29 

18 

38 

31 

27 

37 

28 

25 

29 

34 

23 

36 

47 

38 

36

41

38

34

39

28

37

33

43

37

36

39

43

36

36

36

32

33

37

23

25

25

25

21

31

29

20

18

29

22

24

26

24

23

33

25

15

17

5

4

4

4

5

5

8

6

7

4

3

5

5

8

3

5

4

2

4

3 

3 

3 

4 

2 

8 

8 

3 

1 

2 

2 

4 

2 

3 

3 

3 

2 

1 

4 

1

1

2

1

1

1

1

1

3

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

誇りや愛着を感じる どちらかといえば誇りや愛着を感じる

どちらともいえない どちらかといえば誇りや愛着を感じない

誇りや愛着を感じない 無回答
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（８）地域活動・ボランティア活動・コミュニティなどについておたずねします 

問２９ あなたは、最近１年間に、自治会やコミュニティ運営協議会で開催されている地域の行

事に係わったり、参加したりしたことがありますか。 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

48 

38 

41 

50 

47 

20 

42 

52 

41 

51 

55 

51 

40 

42 

51 

53 

57 

45 

52 

51

62

58

50

52

80

58

48

59

49

43

49

59

57

48

45

42

54

48

1

1

2

1

1

2

1

1

1

2

1

1

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

ある ない 無回答 dami-
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問２９－（１） 問２９で「２」と回答した方におたずねします。 

地域の行事に係わったり、参加したりしていない理由は何ですか。（複数回答可） 
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問３０ あなたは、地域や社会の課題解決につながるボランティア活動をしたいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

n= 979

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

4 

5 

4 

6 

2 

7 

5 

4 

4 

5 

3 

5 

3 

6 

3 

4 

6 

44

47

44

40

49

53

47

48

41

40

42

46

50

39

53

43

42

8

8

7

5

3

6

9

5

10

9

11

7

6

13

4

7

6

15

18

13

15

18

18

9

14

15

15

15

17

13

19

15

12

17

27 

21 

31 

34 

27 

16 

30 

27 

27 

30 

25 

23 

28 

22 

24 

31 

30 

2

1

3

2

1

4

2

5

2

1

2

4

0% 50% 100%

29年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

したい 活動内容によっては、したい すでにしている

したくない どちらでもない 無回答
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問３１ あなたは、最近１年間に、お住まいの地域のコミュニティ・センターをどの程度利用 

しましたか。 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

1 

1 

1 

1 

3

3

3

2

3

1

3

3

4

2

3

1

4

2

4

5

1

6

4

5

4

8

5

7

3

5

8

9

4

7

4

11

3

7

3

11

11

11

10

11

3

8

13

8

6

15

10

10

15

9

11

5

15

11

27 

23 

22 

28 

27 

28 

29 

28 

28 

27 

27 

36 

23 

24 

27 

22 

34 

20 

31 

52

59

57

55

49

68

56

48

60

58

45

43

59

53

56

53

53

51

52

1

1

2

1

2

1

1

1

1

2

2

0% 50% 100%

29年度

28年度

27年度

男性

女性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

吉武・赤間

赤間西

自由ヶ丘

河東

南郷

東郷

日の里

旧玄海・大島

ほぼ毎日 週に２回～３回程度 週に１回程度 月に１回～２回程度

年に１回～２回程度 利用していない 無回答 dami-
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問３２ あなたは、宗像市と連携協定を結んでいるトヨタ自動車九州が、大島での海岸清掃や

さつき松原保全などの地域貢献活動に取り組んでいることを知っていますか。 

 

 

 

 

n= 979

n= 877

n= 835

n= 402

n= 547

n= 65

n= 114

n= 128

n= 134

n= 99

n= 399

n= 174

n= 101

n= 191

n= 160

n= 64

n= 91

n= 101

n= 71

21 

19 

22 

25 

18 

9 

18 

23 

24 

17 

23 
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知っている 知らない 無回答 dami-
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問３２－（１） 問３２で「１」と回答した方におたずねします。 

      あなたは、この活動が地域のまちづくりに役立っていると思いますか。 
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役立っている どちらかといえば役立っている

どちらともいえない どちらかといえば役立っていない

役立っていない 無回答


